

Нарушение авторских прав при организации азартных игр.

Автор: Алексей Плотников
11.11.2010 14:33

С введением запрета на организацию и проведение азартных игр вне игровых зон на территории России стали практиковаться факты организации игр посредством лотерейных автоматов и под прикрытием стимулирующих лотерей.

В августе 2010 года внесены изменения в Федеральный закон «О лотереях», согласно которым проведение стимулирующих лотерей с помощью механических, электрических, электронных или иных технических устройств, используемых для определения выигрышей, призов и (или) подарков, в том числе в денежных и натуральных показателях, запрещено.

Кроме того, необходимо обратить внимание на то, что львиная доля организаторов азартных игр является к тому же нарушителями законодательства об авторском праве.

Так, используемые организаторами игорное оборудование работает на основе программных продуктов, права на которые принадлежат определенным юридическим лицам.

По фактам нарушения организаторами азартных игр авторских прав возбуждаются дела об административных правонарушениях по ст. 7.12 КоАП РФ, игорное оборудование изымается

В настоящее время на территории Шатковского района игорных заведений, лотерейных клубов не имеется.

В ходе выявления подобных нарушений, может быть рассмотрен вопрос и о привлечении виновных к уголовной ответственности по ст. 146 УК РФ (Нарушение

Нарушение авторских прав при организации азартных игр.

Автор: Алексей Плотников
11.11.2010 14:33

авторских и смежных прав).

По всем фактам организации и проведения азартных игр на территории района необходимо сообщать в прокуратуру Шатковского района для организации проверки и пресечения незаконной деятельности.

Помощник прокурора Ю.В. Зудова